
Η Εργασιακή Επιτροπή Εργαζομένων του ΔΟΛ στο πλευρό του
συναδέλφου μας Παναγιώτη Βενέτα που δικάζεται την Πέμπτη,
22/9/2016, μαζί με άλλους 9 συμπολίτες μας, καθώς το Φλεβάρη του
2010 συμμετείχε σε πλατιά διαδήλωση διαμαρτυρίας για τη δολοφονία
του Νικόλα Τόντι στο Βύρωνα. Ο 25χρονος Τόντι, εργατοτεχνίτης,
πατέρας ενός νεογέννητου παιδιού, βρέθηκε εντελώς τυχαία και εν ώρα
εργασίας σε ανταλλαγή πυρών της αστυνομίας με κακοποιούς στο
Βύρωνα, όπου πυροβολήθηκε με 2 σφαίρες στο κεφάλι και 7 στο σώμα,

από αστυνομικό όπλο όπου και πέθανε ακαριαία. Στη δίκη για τη «δολοφονία» του Νικόλα Τόντι, οι
αστυνομικοί υποστήριξαν ότι πυροβόλησαν το άτυχο θύμα νομίζοντας ότι είναι ένας από τους κακοποιούς
που καταδίωκαν. Μία εβδομάδα μετά, τοπικές συλλογικότητες, συνδικάτα και πολιτικά κόμματα,
οργάνωσαν συλλαλητήρια διαμαρτυρίας με σκοπό τη διαμαρτυρία για την εν ψυχρώ δολοφονία του
25χρονου Τόντι. Η αστυνομία εκείνο το βράδυ θέλοντας να δείξει για μία ακόμη φορά τον
απόλυτο αυταρχισμό της και το δόγμα της μηδενικής ανοχής από τον πολιτικό προϊστάμενο
της (Μιχάλη Χρυσοχοίδη), έκανε εκτεταμένη χρήση δακρυγόνων, χειροβομβίδες κρότου
λάμψης, συλλήψεις και άγριους ξυλοδαρμούς από το επίλεκτο σώμα με τα μηχανάκια (Ομάδα
Δέλτα), και αυτό προφανώς για να καλύψει τη «δολοφονία» “γκάφα” της. Ένας από του συλληφθέντες
ήταν και ο συνάδελφος Παναγιώτης Βενέτας με την αιτιολογία της εξακρίβωσης στοιχείων όπου
μεταφέρθηκε στη ΓΑΔΑ και του απαγγέλθηκαν εκ νέου ψεύτικες κατηγορίες, περί συμμετοχής σε πτώση
δικυκλιστή (ΔΕΛΤΑ) της αστυνομίας.

Θυμίζουμε -στους νεώτερους συναδέλφους μας- ότι ο συνάδελφός μας ήταν για χρόνια οδηγός
στο ΔΟΛ και μέλος της Εργασιακής Επιτροπής, όπου πρωτοστάτησε στις κινητοποιήσεις για
απολύσεις και μειώσεις μισθών που πραγματοποίησε ο όμιλος. Στα τέλη του 2012, όταν η εταιρεία τον
συμπεριέλαβε στις απολύσεις του μήνα, η κινητοποίησή των εργαζομένων στο ΔΟΛ, αλλά και του
σωματείου του (ΣΒΕΟΔ) καθώς και αλληλέγγυους από άλλους χώρους εργασίας, κατάφερε την ανάκληση
της απόλυσης του Παναγιώτη, και τον συμβιβασμό να μεταφερθεί σε θυγατρική εταιρεία του ομίλου, στην
οποία συνεχίζει να εργάζεται μέχρι και σήμερα. Τώρα χρειάζεται τόσο ο ίδιος όσο και οι υπόλοιποι
συγκατηγορούμενοί του, πάλι την υποστήριξή μας, αυτή τη φορά κατά της κατασταλτικής μηχανής.
Ζητάμε από τα σωματεία του Κλάδου μας να εκφράσουν τη συμπαράστασή τους και ζητάμε από τους
συναδέλφους μας να συμπαρασταθούν και έμπρακτα στη δίκη.

Προφανώς και πρέπει να διαμαρτυρηθούμε για τις δολοφονίες – και ιδιαίτερα για τις αστυνομικές. Αλλά
πρέπει επίσης να υποστηρίξουμε και το δικαίωμα των πολιτών να μπορούν να διαμαρτύρονται -χωρίς να
απειλούνται από αστυνομικές απειλές… Είναι στοιχειώδης υποχρέωση γενικότερα της κοινωνίας μας να
υπερασπιστεί τις ελευθερίες μας, και το δικαίωμα στη ζωή.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ ενάντια στις δολοφονίες και την κατασταλτική Μηχανή.

Ο Αγώνας μας συνεχίζεται με όλα τα μέσα.

Συνάδελφε Παναγιώτη ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ ΣΟΥ!!!

Η Εργασιακή Επιτροπή Εργαζομένων του ΔΟΛ
14/9/2016

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!!!

Την Πέμπτη, 22/9/2016, στις 9:00, στο Β’ Τριμελές Πλημ/κείο Αθηνών, κτίριο 8, αίθουσα 2,
ισόγειο, Σχολή Ευελπίδων
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